Пресс-релиз

В южной столице стартует конкурс литературных работ о городе Алматы

2 апреля 2016 года в рамках проекта «Иллюстрированный путеводитель по смыслам Алматы», реализуемый при поддержке Фонда Сорос-Казахстан, стартует конкурс литературных работ в разных жанрах (очерк, эссе, стихотворения, рассказы) о городе Алматы. 

Проект направлен на исследование и самоопределение Алматы в поле культурной идентичности, развитие художественных и литературных практик, формирование культурного имиджа города, его позиционирование среди гостей и жителей. 

Прием конкурсных работ продлится до 30 июня. На конкурс принимаются  короткие эссе, очерки, стихотворения или рассказы, которые характеризуют город, как-то связаны с ним и указывают на одну из важных точек на ментальной и географической карте Алматы. Тексты могут быть на казахском, русском, английском языках. 

«Нас интересует новейшая история города,  современные мифы и легенды — мы даём голос «потерянному поколению» и «потерянному времени». Мы допускаем только то обращение к наследию, которое оправдано связью с современностью. На основе выбранных работ мы подготовим карту города, где отметим точки, к которым привязан текст. Вдумчивое следование этим маршрутам, как мы надеемся, превратит город в живой музей», - объясняет концепцию проекта его автор Зоя Фалькова.

Выпуск путеводителя запланирован на ноябрь-декабрь 2016 года. Правила участия в проекте на сайте www.alaguide.kz
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Напомним, что данный проект является одним из семи победителей конкурса Фонда Сорос-Казахстан на реализацию социально значимых проектов, направленных на развитие города Алматы. Более подробно можно узнать тут. 

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:
Зоя Фалькова, автор и продюсер проекта, современный художник, 8 701 742 09 27 zoya.falkova@gmail.com 
Павел Банников, редактор, литературный критик, 8 701 483 76 88, paul.pogoda@gmail.com 
